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Το Συνδικάτο Μετάλλου εκφράζει τα συλλυπητήριά του στην οικογένεια του 

αδικοχαμένου συναδέλφου μας.  

Πρόκειται για ένα ακόμα εργοδοτικό έγκλημα που έρχεται να προστεθεί στα 

εκατοντάδες του νομού μας και στα χιλιάδες σε όλη την Ελλάδα. Το 

δυστύχημα έγινε στη ΦΟΥΛΓΚΟΡ, εργοστάσιο του ομίλου Στασινόπουλου. 

Είναι νωποί στη μνήμη μας, οι θάνατοι των 5 συναδέλφων της Σωληνουργίας 

όπου άνηκε επίσης στον ίδιο όμιλο.  

Ο συνάδελφος δούλευε σε εργολάβο και επισκεύαζε στέγη όταν αυτή 

υποχώρησε και έπεσε στο κενό από ύψος 10 μέτρων. Ιδιαίτερα τα τελευταία 

χρόνια έχουν επεκταθεί σε μεγάλο βαθμό οι εργολαβίες στα μεγάλα 

εργοστάσια του νομού, με ανειδίκευτους εργάτες και μεγάλο κίνδυνο 

δυστυχημάτων.  

Αυτές είναι οι συνέπειες των αντεργατικών νόμων που έχουν περάσει οι 

κυβερνήσεις όλα αυτά τα χρόνια, που έχουν λύσει τα χέρια της εργοδοσίας 

στην επίθεση εναντίον μας. Άθλιες συνθήκες δουλειάς χωρίς δικαιώματα, 

ελαστικές σχέσεις εργασίας, μισθοί πείνας, ακόμα και θανατηφόρα 

ατυχήματα.  

Η εντατικοποίηση της δουλειάς, τα ελλιπή μέτρα προστασίας, έφεραν αυτό 

το αποτέλεσμα. Τα μέτρα ασφαλείας είναι κόστος για την εργοδοσία, μειώνει 

το κέρδος της και γι’ αυτό δεν παίρνουν κανένα μέτρο προστασίας της ζωής 

και της υγείας μας. 

Ο θάνατος του συνάδελφου πρέπει να σημάνει συναγερμό σε όλους τους 

εργάτες του κλάδου, σε όλους τους εργαζόμενους. Όσο μένουμε απαθείς, με 

το κεφάλι σκυμμένο, αυτά θα μας περιμένουν. Η οργάνωση σε κάθε 

εργοστάσιο, ανεξάρτητα από τη σχέση εργασίας (εργολαβική, συμβάσεις 

ορισμένου χρόνου κ.ά.) είναι μονόδρομος. 

Ήρθε η ώρα να σηκώσουμε το ανάστημά μας. 

Καλούμε τους συναδέλφους να συσπειρωθούν στο συνδικάτο, να πάρουν την 

υπόθεση της υπεράσπισης των δικαιωμάτων μας και της ίδιας μας της ζωής 

στα χέρια τους. Να απαντήσουν με αγωνιστικές κινητοποιήσεις διεκδικώντας: 

• Ουσιαστικά μέτρα για την προστασία της ζωής και της υγείας των 

εργαζομένων στα εργοστάσια. 

• Να σταματήσει το άθλιο καθεστώς εργασίας στους εργολάβους. 

• Μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους με πλήρη δικαιώματα. 
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